
Уважаемые Родители!  

 

Благодарим Вас за участие в анкетировании, в котором приняли участие 424 человека 

родителей учащихся 1-11 классов.  

Результаты анкетирования: 

№пп Вопрос  Да 

(чел./%) 

Нет 

(чел./%) 

1.  Удовлетворены ли Вы работой образовательной организации по 

формированию у Вашего ребенка умений и навыков, необходимых 

для освоения программы обучения 

380/90 44/10 

2.  Удовлетворены ли Вы работой образовательной организации по 

интеллектуальному развитию и расширению кругозора Вашего 

ребенка  

382/90 42/10 

3.  Удовлетворены ли Вы работой образовательной организации по 

формированию у Вашего ребенка информационно-

технологических компетенций 

311/73 113/27 

4.  Удовлетворены ли Вы работой образовательной организации по 

формированию у Вашего ребенка компетенций проектной 

деятельности 

301/71 123/29 

5.  Удовлетворены ли Вы работой образовательной организации по 

формированию у Вашего ребенка ценностей добросовестного 

труда 

351/83 73/17 

6.  Удовлетворены ли Вы работой образовательной организации по 

формированию у Вашего ребенка законопослушности и 

толерантности 

380/90 44/10 

7.  Считаете ли Вы эффективной работу образовательной организации 

по военно-патриотическому воспитанию Вашего ребенка 

420/99 4/1 

8.  Считаете ли Вы эффективной работу образовательной организации 

по художественному и эстетическому воспитанию Вашего ребенка

  

419/99 5/1 

9.  Удовлетворены ли Вы работой образовательной организации по 

формированию у Вашего ребенка компетенций и ценностей 

культуры поведения 

392/92 32/8 

10.  Удовлетворены ли Вы работой образовательной организации по 

формированию у Вашего ребенка компетенций рефлексии и 

принятия решений 

311/73 113/27 

11.  Удовлетворены ли Вы качеством образования, обеспечиваемого 

образовательной организацией для Вашего ребенка 

399/94 25/6 

12.  Наблюдаете ли Вы в течение текущего года положительные 

изменения, которые привели или приведут в ближайшее время к 

улучшению качества образования, обеспечиваемого 

образовательной организацией 

399/94 25/6 

13.  Имеете ли Вы возможность получать всю необходимую для 

успешного обучения Вашего ребенка информацию на сайте 

образовательной организации 

321/76 103/24 

14.  Считаете ли Вы, что имеете свободный доступ к информации о 

состоянии дел (правовом статусе, успехах, проблемах, планах и 

т.п.) в образовательной организации 

311/73 113/27 

15.  Можете ли Вы при необходимости обсудить с администрацией 

положение дел и существенные аспекты работы образовательной 

организации 

326/77 98/23 

16.  Можете ли Вы реально влиять на положение дел и существенные 

аспекты работы образовательной организации 

324/76 100/24 

17.  Имеете ли Вы возможность получать (при необходимости) 224/53 200/47 



непосредственно в образовательной организации юридические 

консультации и информацию, касающиеся прав потребителей 

образовательных услуг 

18.  Соответствуют ли по Вашему мнению материально-техническая 

база образовательной организации санитарно-гигиеническим 

требованиям (освещенность, температура, поддержание чистоты и 

т. п. в учебных помещения, мастерских, местах общего 

пользования) 

410/97 14/3 

19.  Соответствует ли по Вашему мнению оснащенность учебных 

аудиторий, лабораторий, компьютерных классов (мебель, учебно-

лабораторное оборудование, компьютерные и мультимедийные 

средства, программное обеспечение и т. п.) образовательной 

организации современным требованиям и условиям, 

установленным лицензией, и обеспечивающими необходимое 

качество и эффективность образовательного процесса 

311/73 113/27 

20.  Удовлетворены ли Вы графиком и расписанием занятий (режимом) 

работы образовательной организации 

266/63 158/37 

21.  Имеете ли Ваш ребенок возможность получать (при 

необходимости) непосредственно в образовательной организации 

квалифицированную медицинскую помощь 

242/57 182/43 

22.  Удовлетворены ли Вы организацией питания Вашего ребенка в 

период проведения занятий 

322/76 101/24 

23.  Соответствуют ли по Вашему мнению материально-техническая 

база и режим работы образовательной организации требованиям 

безопасности 

311/73 113/27 

24.  Считаете ли Вы достаточным уровень индивидуализации обучения 

Вашего ребенка 

321/76 101/24 

25.  Считаете ли Вы, что образовательная организация обеспечивает 

права обучающихся на участие в формировании 

индивидуализированной образовательной программы с учетом 

направленности интересов, психологических особенностей   

242/57 182/43 

26.  Считаете ли Вы, что образовательная организация обеспечивает 

обучающимся возможность выбора тематики учебных заданий 

242/57 182/43 

27.  Имеете ли Вы и Ваш ребенок выбирать при поступлении в 

образовательную организацию (и в дальнейшем) варианты 

программ обучения с учетом их содержания, сложности и 

особенностей освоения 

31/7 394/93 

28.  Имеете ли Ваш ребенок возможность при желании осваивать 

одновременно несколько программы обучения, реализуемых 

данной образовательной организацией 

31/7 394/93 

29.  Имеет ли Ваш ребенок возможность участвовать в творческих 

конкурсах и спортивных соревнованиях, проводимых организацией 

421/99 3/1 

30.  Посещал ли Ваш ребенок в текущем календарном году выставки, 

фестивали, презентации, проводившиеся в образовательной 

организации 

423/99,5 1/0,5 

31.  Имеете ли Вы возможность непосредственно в образовательной 

организации обратиться (при необходимости) за поддержкой и 

помощью к психологу по проблемам обучения и воспитания 

Вашего ребенка 

292/69 132/31 

32.  Считаете ли Вы, что программы обучения, реализуемые 

образовательной организацией, формируют готовность к будущему 

выбору профессии 

301/71 132/29 

33.  Считаете ли Вы эффективной работу образовательной организации 

по профилактике вредных привычек и формированию у 

обучающихся компетенций безопасного поведения  

399/94 25/6 



34.  Удовлетворены ли Вы (вопрос адресован только родителям 

обучающимся с ограниченными возможностями здоровья и 

инвалидов) работой образовательной организации по созданию 

комфортных условий для обучения  

20/48 22/52 

35.  Считаете ли Вы организацию приема на осваиваемую Вашим 

ребенком образовательную программу прозрачной и 

доброжелательной 

402/95 22/5 

36.  Считаете ли Вы, что преподаватели, обеспечивающие реализацию 

осваиваемой Вашим ребенком программы, как правило 

внимательны к вопросам и готовы к конструктивному 

сотрудничеству 

402/95 22/5 

37.  Сталкивались ли Вы с невежливым или недоброжелательным 

поведением работников образовательной организации 

420/99 4/1 

38.  Сталкивались ли Вы в образовательной организации с ситуациями, 

имеющими признаки коррупционного поведения персонала 

1/0,2 423/99,8 

39.  Можете ли Вы получать у преподавателей квалифицированные 

ответы на возникающие в ходе обучения Вашего ребенка вопросы 

401/95 4/5 

40.  Считаете ли Вы, что преподавательский состав, реализующий 

осваиваемую Вашим ребенком программу, обладает необходимой 

квалификацией, обеспечивающей высокое качество 

образовательного процесса  

399/94 25/6 

41.  Обеспечивают ли по Вашему мнению состояние здания, 

инженерного оборудования, интерьеры помещений 

образовательной организации комфортные условия для обучения 

301/71 123/29 

42.  Произошли ли по Вашему мнению в текущем году положительные 

изменения в состоянии материально-технической базы и 

организации работы образовательной организации 

389/92 35/8 

43.  Считаете ли Вы, что в рамках обучения Ваш ребенок успешно 

приобретает комплекс знаний, умений и компетенций, который 

пригодится в будущем 

351/83 73/17 

44.  Наблюдаете ли Вы в течение текущего года положительные 

изменения в образовательной организации, которые привели или 

приведут в ближайшее время к повышению качества получаемого 

Вашим ребенком образования 

364/86 60/14 

45.  Считаете ли Вы разумной и обоснованной установленную 

стоимость обучения (вопрос адресован только родителям детей, 

обучающимся на платной основе)  

206/85 36/15 

46.  Повлияло ли на Ваш выбор образовательной организации для 

обучения Вашего ребенка мнение знакомых, дети которых в ней 

учатся или ранее учились  

399/94 25/6 

47.  Станете ли Вы советовать друзьям в качестве места учебы для их 

детей данную образовательную организацию 

391/92 33/8 

48.  Воспользовались бы Вы представившейся возможностью 

перевести Вашего ребенка на обучение в другую образовательную 

организацию, реализующую аналогичную программу  

17/96 407/4 

 

Удовлетворенность родителей качеством работы школы составило 94% 

 

 Наиболее западающие вопросы: 

1. Невозможность получения непосредственно в образовательной организации юридические 

консультации и информацию, касающиеся прав потребителей образовательных услуг 

2. Невозможность получения непосредственно в образовательной организации 

квалифицированной медицинскую помощь 



3. Отсутствием возможности при поступлении в образовательную организацию выбирать 

варианты программ обучения с учетом их содержания, сложности и особенностей освоения, а 

также отсутствием возможности осваивать одновременно несколько программы обучения, 

реализуемых образовательной организацией с 1 класса ( в школе вариативность содержания 

реализуется на уровне основного и среднего общего образования). 

4. Недостаточная работа школы  по созданию комфортных условий для обучения детей с ОВЗ и 

детей-инвалидов. 

 


